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أختار الإجابة الصحيحة فيما يلي  

معلمة المادة

١/ النمط التالي ٨ ، ١٣ ، ١٨ ، ٢٣ ، ………

جـ) ٦٢ب) ٣٢ أ) ٢٨ 

٢/ ناتج ضرب ٤×٤ 

جـ) ٢٠ ب) ١٦ أ) ٢٤ 

٣/ العدد الأولي 

جـ) ١٦ب) ١٢أ) ١١

٤/ الصيغة القياسية للعدد خمسة وست مئة وأربعة عشر من ألف 

جـ) ٤،٩٣ب) ٥،٦١٤أ) ٦،٥١٢

٥/ العبارة الصحيحة 

جـ) ٢،١٥  > ٥,١٢ب) ٠،٣٩ = ٠،٠٣٩أ) ٤،٤  > ٤،١

٦/ يقرب العدد للمنزله التي تحتها خط ٤٢ 

جـ) ٥٠ب) ٦٠أ) ٤٠

٧/ تقدير ناتج الجمع ١٠٤ + ٣٢٨ = 

جـ) ٨٠٠ب) ٤٠٠أ) ٣٠٠

٨/ ناتج جمع ٢،٤٦ + ١،١٣ = 

جـ) ٣،٥٩ب) ٢،٩٤٥أ) ٥،٧٦٤

٩/ ناتج طرح ٢،٩٣ - ٢،٧٤ =  

جـ) ٤،٩٥٤٤ب) ٢،٤٥٦أ) ٠،١٩

١٠/ ماخاصية الجمع المستعمله في العبارة ٢٠ + ٦ = ٦+ ٢٠

جـ) التجميعب) الابدالأ) العنصر المحايد 

المملكة العربية السعودية  
وزارة التعليم  

ادارة التعليم بمنطقة ………………………… 
مدرسة …………………… 

اختبار تشخيصي مادة الرياضيات للصف السادس ابتدائي ،، الجزء الأول من المقرر  
اسم الطالب /ـه …………………………………………………………………
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 الاسم ............................................................  التاريخ ..................... 
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 الإجابة الصحيحة من بين الخيارات اختر  

ن بليون ومئة مليون وثلاثة وثلاثون الف ومئة وتسعون كالتال   -  يكتب العدد خمسي 
(190 30 100 500     -     190 033 100 50     -     50 100 33 90 ) 
 

 يقرأ:   4,88العدد  

 وثمانية وثمانون من مئة( أرب  ع    -أرب  ع مئة وثمانية وثمانون           -       ألف)أربعة وثمانية وثمانون من  -

 الى الأصغر من الأكبر    الكسور ب  ت ر 

8,06         -      8,22      -       3,90     
 ............       .............        ........... 
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 ترتيب العمليات    لاوجد قيمة العبارة الاتية باستعما 

 7+2 – (4 x    2 = )    ...................... 
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     م +ع     فأوجد        4و ع =   2م=        اذا كانت 
 الحل  ......... 

 
 و ص 22مجموع  الجبرية اكتب العبارة  

 الحل  ......... 
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 اوجد ناتج ما يلي 
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 ضع خط تحت الاعداد الأولية فقط  

2 -  3  -  4  -  5   -  6  -  9  -  11   -  14  -  17  -  20  -  25  -  29   -  30    
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 : ية  ت لة الا أ س حل الم 

اشجار فكم شجرة   5وفي كل صف صف   20ع رز  ا حديقته، فاذفي بزراعة اشجار مثمرة  قام احمد
 زرع؟ 

 .... .......................................................................الحل  ..... 

 

 انتهى بالتوفيق
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